

泰山景区半年工作推进会召开,谋划下半年“蓝图”—— 泰山博物馆年内开工建设

本报泰安7月18日讯(记者 薛瑞) 18日上午,泰山景区半年工作推进会召开。记者在会议上了解到,上半年泰山景区实现进山游客196.12万人,同比增长0.6%,游客量保持高位运行。按照“一二三”工作思路,下半年,泰山景区将重点实施安全、文化、旅游、产业等工程,确保完成年初确定的各项工作任务。

实施“泰山安全”工程,建设平安泰山。确保不发生较大以上森林火灾,力争年内完成岱顶引水上山、污水处理管网布设和竹林寺段二期工程,扭转乡村改水改厕的被动局面。实施岱顶绿化美化工程,推进“多彩山”建设。加快推进南天门、玉皇庙防雷项目工程进度。加快推进天外村安防系统建设,十一前投入使用。加快推进泰山总体规划报批和文化遗产保护规划修编,年内《总规》上报国务院。

院,文化遗产保护规划修编基本完成。推进黄前水库水源地综合整治,建立水源地综合整治长效机制。大力开展饮用水生产经营秩序和泰山石保护及奇石市场集中整治。加快推进泰山立法,争取尽早出台。

实施“泰山文化”工程,打造神山圣山。加快泰山博物馆施工图编制进度,确保年内开工建设并完成基础开挖工程。推进泰山冠军登山大奖赛、敬天祈福、华夏论道、游学禅修、中华泰山成人礼等文化活动,丰富产品内涵,打造文化旅游目的地。年内完成《中华泰山文库》首批10部图书出版发行,推进泰山元素进教材、进影视、进“高端”。推进《泰山期刊》注册审批,力争年内出版创刊号,加快《泰山故事》编写进度,组织《泰山之歌》征集评选推广活动,年内出版发行《泰山歌曲大全》,启动“唱响泰山”专场

演出。

实施“泰山旅游”工程,建设国际名山。继续巩固提升“春雨行动”成果,深入开展“重效率、勇担当、作表率”主题活动。推进泰山景区旅游观光项目(新能源空铁示范线)一期工程(高铁站至桃花峪游人中心)审批手续办理,争取尽快开工建设。提升玉泉寺、天烛峰、桃花源等新景区,修复普照寺、竹林寺、藏佛寺、万仙楼等景点。推进旅游商品旗舰店建设,以泰山特色产品和馆藏文物、民俗宗教、标志性景观等特有资源为依托,加强新产品的策划、开发和营销。以红门管理区为试点,探索推广山城一体环卫保洁社会化模式,年内完成景区“厕所革命”改造任务。完善优化泰山VIP旅游服务接待中心功能,开拓中高端客源市场。打造涵盖大数据分析、电子导游、在线支付等的智慧旅

游服务平台。

实施“泰山产业”工程,建设文旅高地。尽快完善黄前、下港两镇纳入“泰山慢谷”范围后的规划编制与报批,加快启动艾洼古镇和上梨园片区、黄前水库东片区的拆迁及建设工作。加快旧村改造步伐,快速推进泰山西部风情产业园等招商项目落地。创新招商选商模式,力争三年内引入100家创税企业。策划举办泰山名企品牌价值论坛,培植名品名企。加快推进大津口乡及黄前、下港镇大班额建设项目。实施景区乡村一体化发展的规划引领工程,确保年内贫困村整体脱贫摘帽、贫困户全部脱贫。通过“泰山+实体”发展产业经济,推动周边乡村旅游、文化、体育、健康、养老等幸福产业协调发展,尽快形成全域旅游、全方位发展新格局。

千人计划专家工作站启动 助力企业拓展麻产业领域

本报泰安7月18日讯(记者 薛瑞) 18日,国家千人计划专家工作站启动仪式举行,工作站将落户在泰山景区黄前镇的金飞虹织造有限公司,加强双方在“麻纤维+非织造材料”技术领域的合作。

18日上午,国家千人计划专家宁新、山东省科技厅领导、市政府副市长成丽、泰山景区管委会主任王光锋、泰安市金飞虹织造有限公司董事长李俊刚,共同启动泰安市金飞虹织造有限公司国家千人计划专家工作站。

据了解,所谓国家千人计划,是中央人才工作协调小组的海外高层次人才引进计划,引进战略科学家和领军人才回国(来华)创新创业。宁新

是全球非织造材料技术和市场专家,2012年入选国家第七批“千人计划”,主要研究领域为非织造材料和装备、产业纺织品复合材料、卫生及医用耗材、高分子药物释放体系、环境工程功能材料,领导的项目在美国、新加坡、中国等多国落地,实现产业化。

非织造材料是近年来国内纺织品发展最快的领域之一,此次千人计划专家工作站落户金飞虹织造有限公司,双方将在专家带领下,进一步加强“麻纤维+非织造材料”技术领域的合作,拓展麻纤维在非织造材料领域的应用研究和产品开发,开拓企业在麻产业领域的深度和广度,进一步提升企业技术创新能力。

游客下山看手机滚落台阶 消防官兵冒雨紧急施救



游客摔伤消防紧急施救。 本报通讯员 摄

本报泰安7月18日讯(记者 张伟 通讯员 李冉) 18日中午12点左右,泰山玉皇顶无字碑附近,一名50岁女性游客下山时看手机,脚下踩空,滚落台阶摔伤。泰安消防泰山中队迅速赶往现场,用担架将女子抬到索道站,随后送上救护车。

18日上午12点左右,泰山顶上飘着小雨,在玉皇顶无字碑附近,一名50多岁的女性游客,在下山时看手机分心,导致脚下踩空,滚落六七级台阶,臀部和腰部受伤,稍微一动

就喊疼。

泰山中队的消防官兵到场时,该女士穿着雨衣,在其家人的陪同下,正在台阶上等候。消防官兵了解相关情况后,立即使用担架,准备将该女士抬到索道站,通过索道再转运到救护车上。“由于一直下着雨,山路比较湿滑,战士们施救过程中,也格外小心,避免发生二次伤害。”

10多分钟后,受伤女游客被抬到索道站,随后送上救护车。



专家与企业签约“强强联合”。 本报记者 薛瑞 摄

与君共候美好—— 春风十里项目产品推介会圆满落幕

7月16日下午,泰安春风十里项目产品发布会在泰安万达嘉华3楼宴会厅盛大启幕。

伴随着泰安城市的向南发展,泰安新南关正在崛起。而新鸥鹏地产,为一座城市的居住梦想而来。泰安全城媒体聚焦,千人意向购房者盛装出席,共同见证春风十里产品推介会圆满举行。

现场精致沙画演绎,为来宾展现出春风十里项目所在南关区正在快速发展的繁荣景象,周边完善的生活配套,以及春风十里超大的社区中庭景观,舒适的纯三房户型。

项目负责人为嘉宾详细的解读了春风十里用心的产品规划,大手笔的景观打造,殿堂级的社区门厅,酒店级的人户大堂,舒适的纯三房产品,新鸥鹏-中国地产品牌20强,国家一级的物业资质,让来访嘉宾进一步了解项目。同时公布春风十里营销中心,7月22日正式开放的讯息。



发布会现场座无虚席,倍受全场来宾关注的抽奖环节,不仅金条等大奖纷纷抽出,而且到访嘉宾均凭邀请函领取青花瓷茶具一套,来宾们带着喜悦之情离去。

春风十里,不忘初心,品质传承盛,启泰安人居典范的新篇章。等待,终不负期待! 2017新南关,春风十里项目产品发布会圆满落幕。7月22日,春风十里营销中心正式开放,敬请期待!



寻亲

2009年8月28日
在新泰市羊流镇天源起重厂南30米路西的路边上一遗弃男婴,当时该男婴出生一个月左右。联系人:刘培秀,15253840188;羊流派派出所,0538—7443110。